

● В АДМИНИСТРАЦИИ ГУБКИНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

Управлением финансов и бюджетной политики администрации Губкинского городского округа приказом от 27 января 2022 года № 14 утвержден порядок проведения мониторинга качества финансового менеджмента в отношении главных администраторов средств бюджета Губкинского городского округа. Порядок разработан в целях усиления контроля за целевым использованием бюджетных средств, правомерностью, результативностью, а также за соблюдением главными администраторами средств бюджета норм бюджетного законодательства, включая анализ и оценку совокупности процессов и процедур, охватывающих все элементы бюджетного процесса. Мониторинг будет проводиться ежегодно по двум направлениям: составление проекта бюджета; исполнение бюджета за отчетный финансовый год. По результатам проведения мониторинга рейтинг главных администраторов средств бюджета будет размещаться на официальном сайте администрации Губкинского городского округа, в сроки: до 15 декабря текущего финансового года – результаты мониторинга качества финансового менеджмента при составлении проекта бюджета городского округа; до 15 мая года, следующего за отчетным финансовым годом, – результаты мониторинга качества финансового менеджмента в части исполнения бюджета городского округа за отчетный финансовый год.

С 1 января 2022 года работодатели обязаны размещать информацию о наличии вакантных должностей на Единой цифровой платформе в сфере занятости и трудовых отношений «Работа в России». Соответствующие изменения в Закон «О занятости населения в РФ» внесены федеральным законом от 28.06.2021 года № 219-ФЗ. Данное требование обязаны исполнять: органы государственной власти, органы местного самоуправления, государственные и муниципальные учреждения, государственные и муниципальные унитарные предприятия, юридические лица, в уставном капитале которых имеется доля участия РФ, субъекта РФ или муниципального образования, а также работодатели, у которых среднесписочная численность сотрудников за предшествующий календарный год превышает 25 человек, и вновь созданные организации, у которых среднесписочная численность работников превышает указанный предел. Кроме того, работодатели должны ежемесячно представлять в центр занятости информацию о наличии свободных рабочих мест и вакантных должностей, созданных или выделенных рабочих мест для трудоустройства инвалидов. По возникающим вопросам консультации проводит ОКУ «Губкинский городской ЦЗН» по адресу: г. Губкин, ул. Демократическая, 2а, телефон для справок: 8(47241) 5-71-24.

Информационно-аналитический отдел

ВЛАСТЬ ИСПОЛНИТЕЛЬНАЯ: консультативный прием граждан

В связи с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19) консультативный прием граждан будет проходить в дистанционном формате общения.

12 ФЕВРАЛЯ с 10.00 до 12.00 по тел. 7-57-07 консультативный приём граждан проводит заместитель главы администрации, секретарь Совета безопасности **Александр Павлович РОЩУПКИН**.

Уважаемые губкинцы, дорогие ветераны войны и труда!

Поздравляем вас с 79-й годовщиной освобождения Губкинского района от немецко-фашистских захватчиков. Губкинская земля была освобождена 5 февраля, но лишь спустя семь месяцев фашисты были изгнаны из Белгорода.

Территория района семь месяцев находилась в оккупации немецко-фашистских



В почетном карауле у Вечного огня

Губкинцы отметили 79-ю годовщину освобождения района

Семь месяцев территория нынешнего горюкрага находилась в оккупации, понесла тяжелые людские и экономические потери.

4 февраля губкинцы торжественно отметили 79-ю годовщину освобождения района от немецко-фашистских захватчиков.

У Вечного огня в центральном городском сквере цветы к подножию памятника Воину-освободителю возложили глава администрации городского округа Михаил Лобазнов и министр культуры Белгородской области Константин Курганский, который специально прибыл в Губкин для участия в торжествах.

Также в церемонии приняли участие председатель Совета депутатов Галина Колесникова, заместитель главы администрации Наталья Фарафонова, военком Виталий Пищальченко, представители общественности, ветеранских и молодежных организаций.

«С каждым годом все меньше остается в живых участников Великой Отечественной войны, непосредственных свидетелей героической истории нашей Родины, – подчеркнул Константин Курганский. – Тем важнее отмечать столь важные даты, напоминать, что «Никто не забыт, и ничто не забыто». Пусть светлая память о защитниках Отечества, воинах-освободителях живет в веках».

Глава администрации Михаил Лобазнов говорил об ответственности молодого поколения перед исторической памятью, о защите правды о Великой Отечественной войне.

«Война коснулась каждой советской семьи, принесла горе и страдания. Наша обязанность – не забывать об этом, бережно хранить мир, – напомнил Михаил Алексан-



дрович. – В День освобождения района мы с гордостью вспоминаем доблесть и мужество наших славных предков. И наш священный долг передавать эту историческую память молодым поколениям. Они должны знать правду о войне, что особенно актуально в наши дни, когда во многих странах, в том числе соседних, она переворачивается с ног на голову».

В Почетном карауле у Вечного огня стояли воспитанники военно-патриотического клуба «Святогор» горно-политехнического колледжа.

«Мне, как и всякому парню, хотелось быть физически крепким, выносливым, – рассказал студент первого курса Александр Денисенко. – И когда родители посоветовали мне пойти в «Святогор», я нисколько не сомневался. Сегодня каждый из нас вспоминал своих прадедов. Мой прадед Яков Денисенко одним из первых ушел на

фронт. Он погиб уже в 1941 году. И для меня большая честь стоять в День освобождения района в карауле с оружием в руках».

Руководитель клуба Алексей Прасолов пришел на праздник вместе со совсем маленьким сыном Мирославом. Мальчику пока едва удается удержать в руках настоящий автомат Калашникова, но он уже твердо знает, что обязательно будет в армии разведчиком.

С утра к памятнику подходили губкинцы с цветами. Например, отдали дань памяти защитникам Отечества директор МАУ «Губкин ПАС» Леонид Розбицкий и директор ООО «Губкинтранс» Петр Батаев. Их родные воевали на фронте, стойко переносили тяготы военных лет в тылу. И почтить их память и память всех ветеранов войны в такой день они считают своим долгом.

Вадим Москалев

захватчиков. Это месяцы упорных кровопролитных боев, и сегодня не меркнет величие подвига солдат-освободителей. Война стала тяжелым испытанием для нашего народа, она принесла боль и страдания в каждый дом, в каждую семью. Миллионы людей стали ее жертвами. Вечный покой им и слава! Февраль 43-го принес людям долгожданное освобождение.

После освобождения территории в 1943 году в большинстве крупных сел рас-

положились госпитали. В то время на улице Комсомольской находился госпиталь №3349, сейчас в этом здании почта. В госпиталях работали молодые девушки. Более 40 жительниц города служили в госпиталях, медсанбатах, войсковых подразделениях санитарками, медсестрами, фельдшерами. Было очень тяжело, но все понимали: это нужно Родине, Красной Армии.

Губкинцы приходят к обелискам и братским могилам, чтят память погибших.

Отмечая 79-ю годовщину освобождения района от немецко-фашистских захватчиков, желаем ветеранам Великой Отечественной войны, труженикам тыла, детям войны и всем губкинцам старшего поколения крепкого здоровья, счастья, благополучия и мирного неба над головой!

**В. Богатырёв,
председатель городского
совета ветеранов**